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Прем’єр-міністру України 
Денису ШМИГАЛЮ

Шановний пане Прем’єр-міністре!

Останні події навколо проведення виборів керівника Національного університету 
«Києво-Могилянська академія» не дозволяють освітянам та науковцям стояти осторонь 
цього процесу. Сьогодні ми стали свідками цинічних дій окремої групи осіб, які в тяжкий 
для країни ' час вдалися до політичних провокацій, спекуляцій та відвертого шантажу 
керівництва держави. Під прикриттям лозунгів про академічну автономію, покращення 
якості та умов здобуття освіти, відбуваються сплановані та системні провокації. Самим 
ганебним і небезпечним є те, що в ці дії втягується студентська молодь. З урахуванням 
моменту і обставин, в яких відбуваються події навколо виборів очільника НаУКМА, 
складається враження наявності спланованої диверсії, що має на меті підрив внутрішньої 
стабільності та довіри громадян України і зовнішніх партнерів до державних інституцій.

Вважаю, що дії Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета, як у випадку з 
призначенням повторних виборів керівника НаУКМА, так і протягом всього часу 
головування в МОН, є вірними та такими, що спрямовані на ефективне виконання 
Міністерством своїх функцій. Саме під головуванням Сергія Шкарлета МОН фактично 
вперше перейшло від секторальних експериментів та окремих реформ до узгодження 
загальної стратегії розвитку однієї з найважливіших сфер життєдіяльності нашої держави 
- науки та освіти. Діяльність Міністра спрямована на припинення тенденції відтоку 
абітурієнтів та популяризацію здобуття в Україні професійно-технічної та вищої освіти, як 
громадянами України так і іноземцями.

На черзі розв’язання цілої низки проблемних питань, що стали результатом 
діяльності ряду попередніх команд, а саме: неконкурентні умови вступу до бакалаврату і 
магістратури у порівнянні з найближчими сусідніми країнами, несправедливий 
«формульний» розподіл фінансування основної діяльності університетів, знищення 
регіональної вищої освіти, затяжні «дитячі хвороби» Національної агенції із забезпечення 
якості вищої освіти, земельні та майнові питання, тощо. Системна та професійна робота 
Сергія Шкарлета на посаді Міністра освіти і науки України дозволяє впевнено 
стверджувати, що дані виклики будуть ефективно подолані.

Цей лист спрямовано на підтримку діяльності Сергія ШКАРЛЕТА на посаді 
Міністра освіти і науки України. *
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